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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor zpracoval práci na téma Průmysl 4.0 a jeho vliv na zaměstnanost. V úvodu dostatečně popsal cíl 

práce a její obsah. Teoretická práce je zpracována kvalitně, s použitím aktuálních odborných zdrojů. 

Oceňuji využití i statistických dat a také návaznost jednotlivých kapitol práce. Praktická část je taktéž 

zpracována na velmi vysoké úrovni, začíná popsáním a důvodem zvolení kvalitativního výzkumu, 

následně představením obou společností a poté již rozhovory a návrhem pro adaptaci podniku 

CHODOS CHODOV s.r.o. na Průmysl 4.0. Právě tato kapitola s návrhem je velmi zajímavá, jelikož je 

zde podrobně popsán kompletní proces zavedení prvků Průmyslu 4.0 u podniku, který doposud žádný 

nevyužíval. Práce na mě celkově působí výborně, jediné, co bych vytkla, že se v celé práci objevují 

gramatické chyby, chybí čárky.   
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1) Konzultoval jste se společností CHODOS CHODOV s.r.o. své doporučení pro adaptaci Průmyslu 

4.0? Jaká byla jejich zpětná vazba? 

 

2) Návrh pro adaptaci podniku je velmi zajímavý, avšak společnost CHODOS CHODOV s.r.o. je 

značně menší (cca 220 zaměstnanců) oproti Siemens, s.r.o. (cca 2000 zaměstnanců). Myslíte si tedy, že 

se Vaše doporučení pro zavedení prvků Průmyslu 4.0 společnosti CHODOS vyplatí? A jaké konkrétní 

návrhy prvků (2-3) z těch, co jste uvedl, byste případně navrhl jako ty jediné, se kterými by společnost 

mohla začít, pokud by nechtěla zavádět hned všechny? 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 9.5.2022        Podpis hodnotitele  
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